

Президент Сердар Бердымухамедов от имени народа и Правительства Туркменистана, а также от себя лично направил сердечные поздравления и наилучшие пожелания Президенту Российской Федерации Владимиру Путину, Председателю Правительства Российской Федерации Михаилу Мишустину и всему народу страны по случаю Дня России.

«С чувством глубокого удовлетворения хочу особо отметить высокий уровень и динамику развития традиционно дружественных отношений между Туркменистаном и Российской Федерацией, представляющих собой подлинный пример доверия, равноправия и взаимного уважения», – подчеркнул Президент Туркменистана, выразив уверенность, что в результате совместных усилий стратегическое туркмено-российское партнёрство будет и впредь динамично развиваться и углубляться в духе взаимовыгодного сотрудничества на благо наших стран и народов.

Глава государства выразил Президенту Владимиру Путину и Председателю Правительства Михаилу Мишустину пожелания крепкого здоровья, счастья и успехов, а дружественному народу Российской Федерации – благополучия и процветания.